

沪指跌至2100点附近

期待超预期利好,否则后市或继续下探

上周沪深两市出现较大幅度回调,上周三沪指在第三次尝试突破2160点阻力位失败后,股指出现跳水,随后两个交易日,股指逐级下探,至上周五最低下探至2103点,短线将考验2100点整数关口支撑力度。上周沪指下跌2.02%,深成指下跌1.02%,创业板继续回落,下跌1.05%。

上周六召开十八届三中全会。“在前10个交易日,股指始终维持着横盘震荡格局,说明市场心态虽较为谨慎,但多空双方力量相差无几,保持了弱平衡状态。”南京证券镇江营业部分析师王丹娜表示,但上周四沪指跌破了半年线支撑,显示出随着重要会议的临近,市场心态不稳,避险情绪浓厚,空方已明显占优。市场热点方面,金融、地产等权重板块及创业板指数均呈弱势调整格局,虽然盘中也有题材股拉升,产生了一些局部热点,但对大势影响有限。“在这种状态下,如果三中全会中没有超预期利好政策刺激,股指后市延续下探走势的可能性较大。”王丹娜说。

创业板指数上周有所企稳,在1200点上方震荡。对此王丹娜表示,20周线,即1214点区域技术上有一定支撑,但创业板此波调整与6月份的回调会有所不同,预计调整力度和空间都会大于6月份。10月份的长阴线将会对后市走势形成明显压制,股指仍有继续下探的

可能,操作上以规避风险为主,特别是一些前期经过爆炒,近期在超跌反弹后量能不济的个股,应防范后市再度向下寻底。

技术上看,沪指已跌至2100点附近,短线面临10月29日低点和2100点的支撑,但王丹娜认为,如无政策面利好,预计此区域支撑力度有限。因此,她建议,操作上仍以控制风险为主,密切

关注十八届三中全会公布的具体改革内容,受益的改革题材股短线可能会有所表现,但如前期已经大幅炒作过,则不建议再行介入,谨防主力资金借消息撤离。如三中全会改革力度不及预期,则要提防股指出现调整加速走势。近期操作上可适当关注年报大幅预增,且未大幅炒作过的个股。

(吴辉)



光伏,被股民遗忘的行业

十八届三中全会已经开幕。此前,大家都在猜测此次会议上将涉及的改革,如金融体制改革、取消对土地所有权和城镇户口的限制,调整税收体系来为资金紧张的地方政府提供更多资源,放松对能源价格的控制等等。当然,所涉及到的行业,以及部分股票也被各路资金所看好。

会议开幕了,这些曾被炒热的板块也恢复了平静。然而,大家似乎忘记了一个曾经风光一时的行业——光伏产业。

近期,很多人都注意到了这样一个消息,顺风光电发布公告称以30亿元人民币收购无锡尚德所有股权。镇江人对无锡尚德并不陌生,而扬中的光伏产业在前两年也受到了巨大的冲击。

光伏产业在中国发展的瓶颈主要来自应用问题。为此,国家也做了很多努力:2009年,以特许经营招标的方式启动甘肃敦煌光伏电站特许经营项目;2010年,组织了13个项目、共280兆瓦光伏电站特许经营项目;2011年,我国光伏发电上网电价出台,由于光伏电站项目一旦建成

至少运行25年。

光伏发电能并入国家电网,同时也具有具体的电价标准,这就加速了光伏产业在我国应用的步伐。在我市也出现了多个家庭用户安装太阳能电池板进行发电,市区阳光世纪花园就有一户,扬中、句容也有。

同时,现在太阳能电池板安装的价格也有了大幅度的下降。从我市已经安装的几户家庭来看,价格在3-5万元。作为清洁能源,太阳能有着无可比拟的优势。此前之所以缺乏市场,主要是安装价格过高,售后维护难,发电难以并网等等。而现在,这些问题国家已经在逐个解决。

在我市,家庭使用太阳能的情况已经普遍,部分楼盘在交付时已经将太阳能热水器安装好,有的甚至是阳台挂壁式的。随着太阳能与建筑一体化的进一步推进,住宅与太阳能系统的结合也将越来越紧密,今后将不局限于热水系统,还会涉及发电,甚至家庭恒温系统。

当然,国家也采取了一系列推动太

阳能热利用以及太阳能光伏产业的政策。2011年3月,住建部、财政部发布的《关于进一步推进可再生能源建筑应用的通知》中明确指出,“十二五”可再生能源建筑应用推广目标为:切实提高太阳能、浅层地能、生物质能等可再生能源在建筑用能中的比重,到2020年,实现可再生能源在建筑领域消费比例占建筑能耗的15%以上。

另外,中国科学院党组已正式批准启动实施太阳能行动计划:计划以2050年前后太阳能作为重要能源为远景目标,并确定了2015年分布式利用、2025年替代利用、2035年规模利用三个阶段目标。总体上看,我国太阳能的发展前景十分乐观。

能源是未来社会发展最重要的资源,能源战略涉及每个国家发展的命脉,而取之不尽、用之不竭的太阳能也必将是最中之重。经过前两年的低谷,太阳能又将迎来新一轮发展机遇,顺风光电收购无锡尚德也许就是起点。

(吴辉)

“12363”金融消费者 投诉咨询热线启用

本报讯 昨天记者从镇江人了解到,人民银行“12363”金融消费者投诉咨询热线服务电话号码启用,开始接受金融消费投诉和咨询。

“12363”热线受理投诉范围为三类:人民银行法定职责范围内的投诉;跨市场跨行业交叉性金融产品的投诉;影响金融稳定的投诉。

金融消费者与金融机构产生金融消费争议时,原则上先向金融机构进行投诉。金融机构对投诉不予受理或在合理期限内不予处理,或金融消费者对金融机构处理结果不满意的,金融消费者可以拨打“12363”热线进行投诉。

(吴辉)

如何正确使用银行卡? 短信通知 实时掌握账户信息

随着社会的进步和金融业的发展,储蓄卡、信用卡等银行卡因其特有的便利性,已经成为人们生活中不可或缺的一部分。但如果使用不当,银行卡也会带来一定的风险。镇江农行相关工作人员提醒,在日常生活中,应注意以下几点,注意风险的防范。

办理银行卡时,最好本人亲自到银行柜面办理,如有特殊情况也要通过正规渠道,防止个人资料被盗用,同时不可设置过于简单的密码,防止卡片丢失时,卡上的资金被盗刷。

日常使用过程中,要妥善保管好银行卡和密码,避免将银行卡磁条和有磁性的东西,如手机等放在一起,以免卡片消磁,影响正常的使用。

了解银行卡骗术,在使用自动柜员机办理存取款业务时,要注意自动柜员机周围是否设有多余装置,并留意插卡口是否有改装过的痕迹,发现任何异常,都应当立即停止操作。

开通短信通知、网上银行等电子渠道服务,在账户发生变动时及时收到短信通知,发生疑问可以直接登录网上银行进行明细查询。

上述镇江农行相关工作人员还表示,在安全使用银行卡的同时,可以关注银行卡的优惠活动,如农行的驾驶无忧卡可以享受加油的优惠,农行的贷记卡在一些餐饮商户有折扣优惠。当银行卡活期账户资金达到五万元以上时,也可以购买农行的理财产品,以增加资金收益。

(徐心俊)

浦发银行开放式理财产品全面升级

T+0 产品申购随心,赎回实时到账

秉承着提升开放式理财产品规模,为广大投资者提供更为理想的现金管理工具的思路,浦发银行开放式理财产品全面升级,推出了开放式T+0产品天添盈1号,预期年化收益率达到4.2%。天添盈1号申购随心、赎回实时到账的T+0超快流动性,受到炒股一族、资金流动性需求高的客户的广泛青睐,成为市场上当之无愧的NO.1。据悉,浦发银行开放式理财产品销量已突破2600亿元。

浦发银行开放式产品还有周周享盈1号、随心享盈14天,预期年化收益率达到4.6%、4.5%。随心享盈21天理财计划,提供21天理财服务的同时,按照客户不同持有金额提供差异化理财收益,

其中5万元/30万元/100万元资金预期年化收益率分别定为4.55%、4.6%、4.65%。

浦发银行开放式产品全线提升了三类四款理财产品的定价和规模,而周周享盈1号7天周期运作,一次购买、次次参与,每个周期分配收益的特色,也招揽了礼拜族的跟风崇拜,周二浦发见,来买周周享盈1号已经成了一个时期客户的必备功课;而随心享盈系列满足最短持有期后T+1工作日可随意赎回的流动性,使得这两款新产品成为不少客户理财盛宴上不可或缺的一款甜点。10月下旬,浦发推出每月15-16日购买的月月盈资产管理计划,预期收益率更高达5.2%-5.3%。

浦发银行11月4日起提升1个月、3个月同享盈计划产品定价,35天理财产品,5万元/30万元/100万元起,年预期收益率为5%/5.1%/5.2%,91天理财产品,5万元/30万元/100万元起,年预期收益率为5.2%/5.3%/5.4%。

浦发银行近期针对不同的群体、时点推出专属Q点产品,如每周一晚8:00至每周二早8:00,5万元起,35/91天,年预期收益率达5.1%/5.3%。如果您是浦发银行代发客户,可购代发客户专属产品,91天年预期收益率达5.4%。每月18日还有幸运日产品。

浦发银行友情建议投资客户群关注A股价值洼地,近期进入结构性购买基金时机,如何在数千只各种品种基金中

选择您需要的基金,浦发银行理财经理为您做好资产配置……

长期以来,浦发银行以客户为中心、积极进取和稳健经营赢得了良好的品牌声誉和市场表现。经营个人理财业务10余年间,浦发银行构建了完善的银行理财产品体系,形成了期限丰富、收益稳健、客户分层、专属销售的特色,吸引了越来越多的理财客户选择并忠实于浦发银行所提供的理财服务。浦发银行负责人表示,后续还将根据客户需求,进一步开发开放式固定持有期系列理财产品。

浦发银行理财服务热线88916279/78/76/06,丹阳:86959875,扬中:88586015。

(徐心俊)